0013520 Instrucdes de Montaagem QR Code para acessar Legendas de Pecas / Leyenda de Piezas / Legends of Parts

video de montagem [ g DESCRICAQ DESCRISIONES DESCRIPTION arD | DIMENSAO

/ Instrucciones de Armado / Assembly Instructions

GRADE CUADRICULA CUNA GRID CRIB 1300 X 666

./
3 ®3820 = BER[:O MINI CAMA Q EN CANTO RETRO BASE PARA PE BASE DEL PIE FOOT BASE 1300 X 140
Movi

3820 - CUNA MINT CAMA Q ENCANTORETRO _ CABECEIRA/PESEIRA | CABECERA/PESERA | HEADBOARD L0 X 685
indastria toveleira e |3820 - COT MINI BED @ ENCANTO RETRO Acfu':{i”;a'lc'izjf‘;’fpdafe TRAVESSABER(O | TRAVESSACUNA | BATTEN CRIB 1300 X 49

_ Site: www.qmovi.com.br - e-mail: gmovi@gmovi.com.br 31/08/2022 BASE DO COLCHAQ | COLCHON DEBASE | BASE MATTRESS 183X 680
RETIRAR A NUMERACAO DAS PECAS COM ALCOOL 2801 BARRA BARRA CUNA BAR CREADLE 1300 X 97

Instrucao

01 - Utilize a embalagem para forrar o chdo e iniciar a montagem;

02 - Separe as pecas colocando em pé, nunca empilhe uns sobre os outros;

03 - Identifique as pecas do mével antes de iniciar a montagem;

04 - Caso seja ufilizado parafusadeira para montagem, recomendamos que a pressao
seja até 5 Newtons, finalizando o aperto com chave manual. Em caso de ensaio ou
remontagem utilizar chave manual ou parafusadeira com pressdo de até 5 Newtons.
04.1 - Indicamos que o montador observe se ha quinas vivas no acabamento das pecas,
caso houver devem ser lixadas manualmente com cuidado antes da montagem.

05 - Aconselhamos que a montagem seja feita por montador profissional.

01 - Utilizar el material de embalaje para cubrir el suelo e iniciar el montaje.

02 - Separar las piezas que ponen en pie, nunca se apilan unas sobre ofras.

03 - Identicar las partes mdviles ante de comenzar ensamblaje.

04 - Si el montaje se realiza con una presion de apriete a 5 newtons, naliz los tornillos
con una llave de la primera asamblea. para la vericacion o el reensamblaje generar
manual de volver a apretar las jaciones.

05 - Se recomienda gue el montaje se realiza por un instalador profesional.

01 - Use the packaging material fo cover the floor and start assembling;

02 - Separate the parts by placing them upright, never over each other;

03 - Identify the mobile parts before starting assembling;

04 - If using an electric screwdriver with 5 Newton pressure, finish tightening the screws
manually for the first assembling. In testing or reassembling, tighten the screws manually.
05 - We strongly recommend using a professional furniture assembler for the task.

*TERMO DE GARANTIA-a Qmovi garante este produto por defeito de fabricacdo pelo
~ . devido prazo legal de 90 dias a contar da emissdo da Nota ao consumidor. Apresentar este
Colchao / C‘OlChOII'I. / Mattress T~ N\ X certfificado de garantia acompanhado da Nota Fiscal do local de aquisicdo do produto.
~ Densidade Minima: ) ' - . *Ao solicitar pegas para Assisténcia Técnica ao lojista, informe o codigo do produto, a cor,
Dens'dlajd '?'é“?TB/ I?'“;"U?)DEHS"‘YI . o niimero da peca danificada e o lote.
- g/m . )
Variagdo permitida: * 2,0 kg/m3 *Plazo de garantia - gmovi garantiza este producto por defecto de fabricacion
Medidas / Medidas / Measures: durante el plazo legal de 90 dias desde la emision de [a factura al consumidor. Presente
este certificado de garantia junto con el redibo de compra del establecimiento.
70cm X 1,30m X 12cm Peso Suportado: 40 Kg distribpidos esem impach. *Cuando solicite piegzas parajasisfencia técnica al fend'e?ro, infroduzca el codigo del
Variac3o permitida: + 0,5 cm Supported Weight: 40 Kg distributed and without impact. producto, el color, el ndmero de pieza dafiado y el lote.
- Peso soportado: 40 Kg distribuidos y sin impacto.

*warranty term - gmovi guarantees this product against manufacturing defect for the due
B 2542 ars | C 2547 Qr:4 2430 Qar14 legal period of 90 days from the issuance of the invoice fo the consumer.

Submit this certificate of guarantee accompanied by the purchase receipt
y of the place of purchase of the product.
‘\\“N\“ ‘\‘\\\\‘ M l M ‘v‘\\‘\\\\\‘\\‘\\\\\‘\\‘\\‘\\‘\\\\\‘\\‘\\‘\\‘\\‘\\‘\\‘\\‘\\- :P [] * When ordering parts fo the Technical Assistance, inform the product code, the color,

IMANEAN Il :
PARAFUSO 1/4 X 50 PARAFUSO CHATA M5 X 50 PARAFUSO FLANGEADO 4,5 X 45 PREGO 12X 12 the number of the damaged part and the batch. Please contact us by email to

34 ar:16 2866 : 211 Qf:8 14k

[%) :D NOTA: Produto ndo contém tapa furo para maior seguranca e
CAVILHA MADEIRA 6 X30 MM PE DE MADEIRA TORNEADO INCLINADO PORCA CILINDRICA 10 X 13 ROSCA M-5 MOSQUITEIRO conformidade com a Norma.

NOTA: el Producto no confiene tapa el agujero para mayor seguridad y
354 ard | J 2 ard | K 208 Q12 de conformidad con la Norma.

& .\).'/. NOTE: Product does not contain slap hole for added security and
78 compliance with the Standard.

PORCA GARRA PORCA CILINDRICA™2 X12 PLAST OVO | PORCA CILINDRICA 10 X 20 ROSCA 1/4




Colocar Tuerca Garra en el lado pintado de la base. "Porca Garra por cima e
Place Nut Claw on the painted side of the base. pés rosqueados por baixo.

Atencdo siga a instrucao!

\I\l\\\\\l‘-‘il\—_\

\

LI I T 118 WF
'

Vista Superior, montagem de estrado
Vista superior, conjunto de paletas

Top view, platform assembl D
_ +10 2>
. Z\ 0 bergo tem trés regulagens
) de altura do estrado
AN La cuna tiene tres ajustes
de altura de la plataforma
. . The crib has three
> heigth adjustments
\ > 2>
7

Duas opcoes de
montagem da mini cama
Dos opciones de

monfaje de mini-cama
Two options for mounting
the mini bed

\

I\ 4

\\




®
movi

IndUstria Moveleira Ltda

DP-001-3820

|I'l$1'|"U§OES de Mon’ragern / Instrucciones de Armado / Assembly Instructions

FIXACAO DE PORCA GARRA NA BASE

3820 - BERCO MINI CAMA Q ENCANTO RETRO

Atualizacdo 2
Actualizacion / Update

26/05/2022

=]
40

Colocar Tuerca Garra en el lado pintado de la base.
Place Nut Claw on the painted side of th

AVISO DE RISCO

"Porca Garra por cima e
pés rosqueados por baixo.
Atencdo siga a instrucdo!

[=]

Baixe APP gratuito de leitura QR CODE
& veja o video de monfagem.
Localizado em:
https://www.youtube.com/wafch?v=e8EN7gUUdkM

Indistria Moveleira Ltda

DP-001-3820

|I"ISfI‘U§OES de Mon’ragern / Instrucciones de Armado / Assembly Instructions

FIXACAO DE PORCA GARRA NA BASE

3820 - BERCO MINI CAMA Q ENCANTO RETRO

Atualizacdo 2
Actualizacion / Update

26/05/2022

=]
40

Colocar Tuerca Garra en el lado pintado de la base. 4
Place Nut Claw on the painted side of the base.

AVISO DE RISCO

"Porca Garra por cima e
pés rosqueados por baixo.
Atencdo siga a instrucdo!

[=]

Baixe APP gratfuito de leitura QR CODE
& veja o video de monfagem.
Localizado em:
https://www.youtube.com/watch?v=e8EN7qUUdkM

Indistria Moveleira Ltda

DP-001-3820

|I'leI"LI§OES de Mon’ragern / Instrucciones de Armado / Assembly Instructions

FIXACAO DE PORCA GARRA NA BASE

3820 - BERCO MINI CAMA Q ENCANTO RETRO

Atualizacao 2
Actualizacion / Update

26/05/2022

=]
40

Colocar Tuerca Garra en el lado pintado de la base. / ==
Place Nut Claw on the painted side of the base. llli'/

AVISO DE RISCO

"Porca Garra por cima e
pés rosqueados por baixo.
Atencdo siga a instrucdo!

[=]

Baixe APP grafuito de leitura QR CODE
& veja o video de monfagem.
Localizado em:
https://www.youtube.com/watch?v=e8EN7qUUdkM

Indistria Moveleira Ltda

DP-001-3820

|I'leI"LI§OES de Mon’ragern / Instrucciones de Armado / Assembly Instructions

FIXACAQ DE PORCA GARRA NA BASE
3820 - BERCO MINI CAMA Q ENCANTO RETRO

Atualizacdo 2
Actualizacion / Update

26/05/2022

=]
40

Colocar Tuerca Garra en el lado pintado de la base.
Place Nut Claw on the painted side of the base.

AVISO DE RISCO

"Porca Garra por cima e
pés rosqueados por baixo.
Atencdo siga a instrucdo!

[=]

Baixe APP grafuito de leitura QR CODE
& veja o video de montagem.
Localizado em:
https://www.youtube.com/watch?v=e8EN7qUUdkM




